

Памяти Альфонса Павловича Пака



4 декабря 2018 г. на 86-м году ушел из жизни Альфонс Павлович Пак.

После окончания в 1957 г. Ленинградского политехнического института по специальности “Гидротехническое строительство” А. П. Пак два года проработал на строительстве Воткинской ГЭС. В 1959 г. поступил в аспирантуру во ВНИИГ им. Б. Е. Веденеева, совмещая учебу с работой в лаборатории бетонных и железобетонных конструкций. После окончания аспирантуры А. П. Пак остался работать в этой же лаборатории и в 1968 г. успешно защитил диссертацию на степень кандидата технических наук. За почти 60 лет работы во ВНИИГ Альфонс Павлович прошел путь от аспиранта до старшего научного сотрудника лаборатории бетонных и железобетонных конструкций, от заведую-

щего сектором научных прогнозов, экспертиз и нормативных документов до заместителя генерального директора по координации научно-исследовательских работ, курируя нормотворческую деятельность института.

В 1970 – 80-е гг. Альфонс Павлович руководил во ВНИИГ переработкой ряда основных государственных нормативных документов по гидроэнергетике, в частности СНиПов по грунтовым и бетонным плотинам, гидравлике и др. В 90-е гг., в период передела собственности и приватизации в стране, принимал самое активное участие в сохранении научного статуса института. В 2000-е гг. руководил работами по актуализации СНиПов и разработке Сводов правил и других нормативных документов в области гидроэнергетики.

В должности помощника генерального директора Альфонс Павлович проводил большую работу по организации во ВНИИГ международных встреч и научно-технических конференций ПАО “РусГидро”.

Многолетний плодотворный труд Альфонса Павловича в области энергетики отмечен званиями “Ветеран гидроэнергетики”, “Заслуженный энергетик РФ”, “Заслуженный энергетик СНГ”, медалью “Ветеран труда”.

Альфонс Павлович является автором семидесяти научных трудов и четырех изобретений.

В коллективе Альфонс Павлович всегда пользовался большим авторитетом за безграничную преданность своему делу, высокую эрудицию, честность и принципиальность.

Светлая память об Альфонсе Павловиче Паке навсегда сохранится в сердцах тех, кто знал его и работал с ним.